



北京时间
昨天凌晨,孙炜
在体操世锦赛
单杠项目比赛
中。 CFP供图

再次登顶

孙炜获体操世锦赛男团金牌
助中国男队直通巴黎奥运会

晚报讯 磨剑四载,再度问鼎!北京时间昨天凌晨4时40分许,南通体操名将孙炜和4名队友联袂登上世界冠军领奖台,他们经过3个多小时的鏖战,力克同场竞技的7个代表队,以257.858分夺得2022年世界体操锦标赛男子团体冠军。这是巴黎奥运周期产生的第1个男子项目世界冠军,新的奥运周期孙炜实现开门红,同时为中国男队夺得巴黎奥运会男子团体赛首批入场券。

两天前进行的男子团体预赛,中国队仅位居第5。预赛中,包括孙炜在内的多名中国选手发挥欠佳,全队得分比位居第一的日本队少了10.766分,该分差完全是两三个等级队伍之间的差距。孙炜在多个项目出现失误,鞍马比赛还掉下器械。经过两天休整,中国体操小伙子又一次亮相赛场,向冠军宝座发起冲击。

中国队比赛名单显示,孙炜在鞍马、跳马、单杠和自由体操4个项目亮相。鞍马是比较容易失误的一个项目,比赛中孙炜顶住压力,他较为顺利地

完成比赛,获得13.633分。两轮比赛结束,中国队排名上升到第2,主要对手日本队有2名队员在鞍马比赛中掉下器械,名次一下子掉到第6。第三轮中国队的比赛项目是跳马,孙炜再次披挂上阵,他获得13.833分,第三、四轮比赛,中国队表现出色上升到头名。第五轮,中国队的比赛项目是单杠,这是男子体操赛场的鬼门关,运动员在完成动作时很容易掉杠,2019年世锦赛团体决赛孙炜就未能攻克这一关。这一次孙炜战胜了自己,他的全套动作完成得干净利落,几个飞行接飞行动作既惊心动魄又准确到位,获得了全场该项目14.666分的高分。

五轮战罢,胜利向中国队招手。孙炜和队友们的压轴戏是不太容易失误的自由体操,3名参赛国手顺利地完成比赛,时隔4年之后重新登上世锦赛冠军领奖台。走下领奖台,孙炜感慨地说,感谢教练和队友们的共同努力,决赛全队发挥太棒了!

记者王全立

孙炜恩师谈爱徒夺冠—— 带伤上阵不易 还需更上层楼

孙炜摘取一枚沉甸甸的体操世锦赛金牌,为本赛季显得有些沉闷的南通体育增添了不少生气,提升了南通健儿冲击2024年巴黎奥运会的信心和勇气。昨天凌晨,江苏省体操队领队黄旭、南通市儿童业余体校教研组长戚建明通过视频直播目睹爱徒再次登上世界冠军领奖台,赛后他俩感慨良多。

**黄旭:国家队竞争激烈,
动作细节还需提升**

黄旭认为,团体冠军在体操项目里分量最重,孙炜和队友们重夺金牌,还获得巴黎奥运会首批入场券,有利于他更好地备战奥运。

谈到孙炜这次世锦赛的表现,黄旭认为整体发挥正常。亮点是男团决赛单杠比赛夺得全场最高分,不足的是预赛、决赛鞍马都有失误,决赛时跳马也出现失误。“目前,中国体操队竞争比较激烈,今后一年多除参加这届世锦赛的5名队员外,像因伤缺战的名将肖若腾以及几名新秀都有实力争夺中国男队主力位置。”

“孙炜参加了3届世锦赛和1届奥运会,他的大赛经历比较丰富。”黄旭说,孙炜要提高入选奥运阵容的概率,需要进一步提高动作的稳定性、精准度,这样才能增加获得高分的概率。

黄旭体操生涯经历过三届奥运周期,这期间他既有两夺奥运金牌的辉煌,也有雅典奥运会惨

遭滑铁卢的遗憾,对竞技体育的激烈竞争很了解。黄旭说,孙炜优势是6个项目实力平均,其中鞍马、单杠两个单项具有得高分的能力。希望他在今后进一步提高训练效果,为自己的运动生涯书写新辉煌。

戚建明:临场比赛经验渐丰,盼为国再立新功

“孙炜再夺世界冠军,作为他的启蒙教练,为他感到自豪。希望孙炜能跻身2024年巴黎奥运会参赛名单,为中国体操再立新功。”戚建明说。

戚建明告诉记者,孙炜出征世锦赛前和他通了电话。“孙炜告诉我,最近他一直是带伤参加训练和比赛。一个多月前的全国锦标赛,脚伤让他冲击鞍马、单杠金牌失利,预赛这两个项目他均是第一,有些遗憾。我鼓励他,世锦赛一定要发挥出自己的水平,为国家队再立新功。”

戚建明认为,经过近几年的磨练,赛场上的孙炜越来越有大将风度,临场比赛经验逐渐丰富。“据我了解,中国队预赛时表现不好和不熟悉比赛器械有一定关系,孙炜能在决赛中迅速调整过来,很为他高兴。”戚建明说。

夺得男团冠军,意味着孙炜成功攻克本届世锦赛第一个堡垒。戚建明祝愿爱徒,希望他能在单杠决赛中比出高分,为南通体育再创辉煌。本报记者王全立

数说孙炜夺牌

- 1 这是南通运动员在巴黎奥运周期获得的第1个世界冠军。
- 2 孙炜第2次登上世锦赛冠军领奖台,2018年世锦赛他和队友们联袂夺得男子团体冠军。
- 3 孙炜第3次夺得世锦赛奖牌。
- 4 孙炜在奥运会、世锦赛两大赛事共夺得4枚奖牌。
- 6 南通运动员先后6次夺得体操世锦赛金牌。
- 10 这是南通体操国手在世界顶尖大赛获得的第10枚金牌。
- 103 迄今为止,南通运动员在世界三大赛先后103次夺得世界冠军。

王全立

工伤保险待遇先行支付的偿还决定

[2022]006号

南通桂族物业管理服务有限公司:

你单位职工韩秀明(身份证号:320623195205258617),于2018年04月08日发生工伤事故。2018年12月14日被南通市人力资源和社会保障局认定为工伤(工伤认定书编号:[2018]B000第0126号)。

因你单位未依法为该职工缴纳工伤保险费,根据《社会保险法》第四十一条规定,你单位应当支付该职工工伤保险待遇而你单位不支付的,从工伤保险基金中先行支付。我中心已于2021年05月31日向你单位公告送达《依法支付工伤保险待遇催告书》(通工催[2022]J004号),但你单位未在规定时间内支付该职工相关待遇,我中心已依法审核并先行支付你单位职工韩秀明工伤保险待遇合计人民币45120.96元。

根据《社会保险法》第41条、第63条以及《社会保险基金先行支付暂行办法》第13条、第14条规定,特作此追偿决定:责令你单位在10日内偿还我中心先行支付的上述工伤保险待遇。如未按期偿还,相应的逾期利息损失及追偿费用应由你单位承担。

如对我中心追偿决定不服的,可自接到本决定书之日起60日内向南通市人力资源和社会保障局或南通市人民政府申请行政复议;或者自接到本决定书之日起六个月内向南通经济技术开发区人民法院提起行政诉讼。

南通市工伤保险基金管理中心
2022年10月24日

工伤保险待遇先行支付的偿还决定

[2022]007号

王志宏:

你单位(南通市港闸区森和家具厂)职工李绍菊(身份证号512226197404100867),于2017年10月26日下班途中发生交通事故受伤,2018年10月24日被南通市人力资源和社会保障局认定为工伤(工伤认定书编号:[2018]B183号)。

因你单位未依法为该职工缴纳工伤保险费,根据《中华人民共和国社会保险法》第四十一条规定,你单位应当支付该职工的工伤保险待遇。你作为经营者已于2019年8月23日注销了该个体工商户,因此应由你承担工伤待遇的支付责任。因你单位未依法为该职工缴纳工伤保险费,根据《社会保险法》第四十一条规定,你应当支付该职工工伤保险待遇而不支付的,从工伤保险基金中先行支付。我中心已于2021年06月22日向你公告送达《依法支付工伤保险待遇催告书》(通工催[2022]J005号),但你未在规定时间内支付该职工相关待遇,我中心已依法审核并先行支付李绍菊工伤保险待遇合计人民币6万元。

根据《社会保险法》第41条、第63条以及《社会保险基金先行支付暂行办法》第13条、第14条规定,特作此追偿决定:责令你单位在10日内偿还我中心先行支付的上述工伤保险待遇。如未按期偿还,相应的逾期利息损失及追偿费用应由你单位承担。

如对我中心追偿决定不服的,可自接到本决定书之日起60日内向南通市人力资源和社会保障局或南通市人民政府申请行政复议;或者自接到本决定书之日起六个月内向南通经济技术开发区人民法院提起行政诉讼。

南通市工伤保险基金管理中心
2022年10月24日